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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2025. augusztus 17-20. között kis-
lengyelországi (Małopolska) utat szervezett a Bethlen Gábor Alapkezelő által 
pozitívan elbírált pályázatának köszönhetően. Pályázat azonosítója: NKUL-KP-1-
2025/3-000032., a címe: Dél-Lengyelország kulturális öröksége. 
 
Tartózkodásunk alatt az idén már 56. alkalommal Zakopanéban rendezték meg a 
Hegyi Népek Zakopanei Népművészeti Fesztiválját (Międzynarodowy Festival Folkloru 
Ziem Górskich w Zakopanem). Számos külföldi népi csoport fellépését láthattuk, 
amelyeken a csoportok saját népi szokásokat bemutató produkciókkal léptek fel. 
Magyarországot a gyöngyösi Vidróczki néptáncegyesület képviselte. 
Egy napos kirándulást tettünk Pieniny hegységbe, Sromowce Wyzne-ből indultunk a 
2 órás tutajozásra a Dunajec folyón. A vízitúra végállomása Szczawnica volt, a 
savanyú gyógyvizeiről híres lengyel üdülőhely. 
A csoport néhány tagja hegyi túrára vállalkozott. Másnap bejártuk Zakopane fontos 
állomásait. A zakopanei Peksowy Brzyzek ótemetőben megtaláltuk híres orvos T. 
Chalubinski, síugró S. Marusarz, W. Hasior szobrászművész és Waclaw Felczak 
kárpáti futár sírjait. Elsétáltunk a II. János Pál pápa előtt tisztelgő Fatimai Szűzanya 
kegytemplomhoz. Felkerestünk egy sajtkészítő műhelyt, ugrósáncot és a helyi 
múzeumot. Gubalówka és az alatta lévő piac sem maradhatott ki, és sok-sok egyéb 
nevezetesség megtekintése is szerepelt a programban. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. szeptember 12. 
 
 

Kövesdi Hanna 
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HATÁROZATI JAVASLAT  

 
Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
…./2025. (…...) határozata 

a dél-lengyelországi kirándulásról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Beszámoló a dél-lengyelországi kirándulásról” című előterjesztést, és a következő 
döntést hozza:  
 

1. A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2025. augusztus 17-20. 
között kis-lengyelországi (Małopolska) utat szervezett a Bethlen Gábor 
Alapkezelő által pozitívan elbírált pályázatának köszönhetően. Pályázat 
azonosítója: NKUL-KP-1-2025/3-000032., a címe: Dél-Lengyelország kulturális 
öröksége. 
Tartózkodásunk alatt az idén már 56. alkalommal Zakopanéban rendezték meg 
a Hegyi Népek Zakopanei Népművészeti Fesztiválját (Międzynarodowy Festival 
Folkloru Ziem Górskich w Zakopanem). Számos külföldi népi csoport fellépését 
láthattuk, amelyeken a csoportok saját népi szokásokat bemutató 
produkciókkal léptek fel. Magyarországot a gyöngyösi Vidróczki 
néptáncegyesület képviselte. 
Egy napos kirándulást tettünk Pieniny hegységbe, Sromowce Wyzne-ből 
indultunk a 2 órás tutajozásra a Dunajec folyón. A vízitúra végállomása 
Szczawnica volt, a savanyú gyógyvizeiről híres lengyel üdülőhely. 
A csoport néhány tagja hegyi túrára vállalkozott. Másnap bejártuk Zakopane 
fontos állomásait. A zakopanei Peksowy Brzyzek ótemetőben megtaláltuk híres 
orvos T. Chalubinski, síugró S. Marusarz, W. Hasior szobrászművész és 
Waclaw Felczak kárpáti futár sírjait. Elsétáltunk a II. János Pál pápa előtt 
tisztelgő Fatimai Szűzanya kegytemplomhoz. Felkerestünk egy sajtkészítő 
műhelyt, ugrósáncot és a helyi múzeumot. Gubalówka és az alatta lévő piac 
sem maradhatott ki, és sok-sok egyéb nevezetesség megtekintése is szerepelt 
a programban. 
 

2. A Veszprémi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
kirándulásról szóló beszámolót elfogadja, a kirándulás megtartásának tényét e 
határozatba foglalja. 

 

 
Veszprém, 2025. szeptember 16. 
 
 
 

Kövesdi Hanna s.k. 
elnök 

dr. Dancs Judit s.k. 
jegyző 

 


